

Комунальний заклад дошкільної освіти №12 «Світлячок»

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик товару- Овочі та фрукти (огірки, цибуля, буряк, морква, капуста білоголова, капуста цвітна, кабачок, банан, яблуко, лимон, мандарин), код за ДК 021-2015 - 03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

КЗДО №12 «Світлячок», м. Вознесенськ, вул. Героїв України, б.3.,

код ЄДРПОУ: 20907877.

категорія замовника: п. 3 ч. 1 ст. 2 Закону України «Про публічні закупівлі»- юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями (крім тих, які визначені у пунктах 1 і 2 цієї частини) та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі, за наявності однієї з таких ознак: юридична особа є розпорядником, одержувачем бюджетних коштів.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **Овочі та фрукти (огірки, цибуля, буряк, морква, капуста білоголова, капуста цвітна, кабачок, банан, яблуко, лимон, мандарин), код за ДК 021-2015 - 03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи**

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-04-01-004352-a

Розмір бюджетного призначення: на КЕКВ 2230 «Продукти харчування» відповідно до бюджетного запиту від « 22» грудня 2023 року заплановано **238870.00** грн. (Двісті тридцять вісім тисяч вісімсот сімдесят грн.00 коп.).

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Для розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі Замовником було проведено попередні ринкові консультації щодо закупівлі Товару : **Овочі та фрукт(огірки, цибуля, буряк, морква, капуста білоголова, капуста цвітна, кабачок, банан, яблуко, лимон, мандарин), код за ДК 021-2015 - 03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи (далі - Закупівля)**, у вигляді збору комерційних пропозицій постачальників. Замовник отримав комерційні пропозиції від наступних суб'єктів господарювання: ФОП Брус І.І. (від 27.03.2024р. б/н); ФОП Лисенко О.Б. (від 21.03.2024р. б/н); ФОП Сальнікова Т.Д. (від 21.03.2024 б/н) Відповідно до пункту 1 розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275), Замовником проаналізовано ринок продуктів харчування із застосуванням

методу порівняння ринкових цін. Формула, що використовувалась для розрахунку середньої ціни за одиницю, як середньоарифметичне значення масиву даних: $C_{cp} = (C_1 + \dots + C_k) / K$,

- де C_{cp} — середня ціна за одиницю;
- C_1, C_k — ціни з комерційних пропозицій, отриманих від постачальників.
- K — кількість цін з комерційних пропозицій, отриманих від постачальників.

Очікувана вартість предмета закупівлі **Овочі та фрукт(огірки, цибуля, буряк, морква, капуста білоголова, капуста цвітна, кабачок, банан, яблуко, лимон, мандарин), код за ДК 021-2015 - 03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи**

на 2024 період складає **54 704,50 грн. (П'ятдесят чотири тисячі сім сот чотири грн.50 коп.)**.

Кількість предмета **Закупівлі** розраховано на підставі службової записки комірника/завідувача господарством закладу про аналіз фактичного використання Товару у 2023 році та планову потребу на 2024 рік у продуктах харчування для забезпечення діяльності закладу та службової записки медичної сестри. про забезпечення повноцінного та раціонального харчування вихованців/учнів закладу освіти.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Технічні, якісні характеристики предмету Закупівлі були визначені на підставі діючих ДСТУ та постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку».

Огірки 15 кг Зовнішній вигляд: плоди цілі, свіжі, здорові, чисті, без механічних пошкоджень. Допускаються плоди з незначним пожовтінням вершини, злегка зігнуті плоди для довгоплідних і середньоплідних огірків. Допускаються плоди з вирваною плодоніжкою (діаметр пошкодження не більше 1 см). М'якоть плоду щільна з недорозвиненими водянистим насінням, без стороннього запаху і смаку

Буряк-180 кг.

Коренеплоди свіжі, цілі, чисті, не зів'ялі, не тріснути, без пошкоджень, не уражені хворобами, без зайвої зовнішньої вологи, типові для ботанічного сорту за формою і забарвленням, з довжиною залишених черешків не більше ніж 2,0 см або обрізаних врівень з плечиками коренеплоду. Без стороннього запаху та присмаку властивий даному ботанічному сорту. Форма коренеплоду округла, циліндрична. Відповідає формі даному ботанічному сорту, без забруднення, дозволено невеликі відхилення за формою. Відповідність ДСТУ та/або інших документів, що діють на території України. БЕЗ ГМО.

Морква-200 кг.

Коренеплоди свіжі, цілі, чисті, не зів'ялі, не пророслі, не тріснути, без пошкоджень, не уражені хворобами, без зайвої зовнішньої вологи, типові для ботанічного сорту за формою і забарвленням, з довжиною залишених черешків не більше ніж 2,0 см або обрізаних врівень з плечиками коренеплоду, без ознак загнивання. Без стороннього запаху та присмаку властивий даному ботанічному сорту. Форма коренеплоду округла, циліндрична. Морква харчова, оранжево-червона, відповідає формі даному ботанічному сорту, без забруднення, мита або очищена від землі сухим способом. Відповідність ДСТУ та/або інших документів, що діють на території України. БЕЗ ГМО.

Цибуля- 150 кг. Цибулини визрілі, здорові, чисті, свіжі, сухі, непророслі, за формою і забарвленням властиві ботанічному сорту, різносортні, з сухими верхніми лусками і висушеною шийкою від 2 до 3 см включно, не пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками і хворобами. Смак і запах властивий даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Допускаються цибулини з розривами сухих лусок, роздвоєні, які знаходяться під спільними сухими зовнішніми лусками. М'якуш соковита, різних відтінків залежно від особливостей ботанічного сорту. Відповідність ДСТУ та/або інших документів, що діють на території України. БЕЗ ГМО.

Капуста білокачанна-160 кг. Головки свіжі, цілі, здорові, чисті, цілком сформовані, непророслі, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, без пошкоджень сільськогосподарськими

шкідниками. Головка щільна, повинна бути зачищена до щільно прилеглих зелених або білих листочків. Відповідність ДСТУ та/або інших документів, що діють на території України. БЕЗ ГМО.

Капуста цвітна – 30 кг. Головки свіжі, цілі, чисті, цілком сформовані, непророслі, типові для ботанічного сорту форми і забарвлення, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Смак, запах: властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Відповідність ДСТУ та/або інших документів, що діють на території України. БЕЗ ГМО.

Кабачок -20 кг. Плоди чисті, цілі, свіжі, здорові, м'якоть соковита, пружна, без пустот, насінне гніздо з недорозвиненим насінням. Без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками, типової для ботанічного сорту форми та забарвлення, без механічних пошкоджень, з плодоніжкою.

Банан -170 кг. Банани свіжі, що вирощуються серійно та ввозяться на територію України з урахуванням терміну придатності продукції до споживання та умов зберігання, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Повинні бути свіжими, цілими, чистими, без механічних пошкоджень, не пошкоджені хворобами і шкідниками, достатньої зрілості, без ознак гнилі. Колір відповідно до сорту, без плям. Запах і смак: властиві даному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Протокол досліджень на вміст нітратів та інших шкідливих речовин. Без ГМО.

Мандарини -80 кг Мандарини свіжі, що виготовляються серійно та ввозяться на територію України з урахуванням терміну придатності продукції до споживання та умов зберігання, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Повинні бути свіжими, цілими, чистими, без механічних пошкоджень, не пошкоджені хворобами і шкідниками, достатньої зрілості, без ознак гнилі. Колір відповідно до сорту, без плям. Запах і смак: властиві даному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Протокол досліджень на вміст нітратів та інших шкідливих речовин. Без ГМО

Яблуко -250 кг. Яблука свіжі вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Повинні бути свіжими, цілими, чистими, без механічних пошкоджень, не пошкоджені хворобами і шкідниками, достатньої зрілості, без ознак гнилі. Колір відповідно до сорту, без плям. Протокол досліджень на вміст нітратів та інших шкідливих речовин. Без ГМО.

Лимон -10 кг. Плоди мають бути свіжі, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками. Смак і запах без сторонніх домішок. Якість товару повинна відповідати ДСТУ або ТУ виробника.

Товари по якості і безпечності повинні відповідати встановленим державним стандартам. За зовнішнім виглядом, запахом, смаком, кольором, консистенцією, продукти харчування повинні відповідати показникам якості.

Доставка продукції здійснюється спеціалізованим транспортом згідно з санітарними правилами для підприємств продовольчої торгівлі у строк, визначений замовником. Обсяг кожної поставки згідно з заявками замовника.

Кожна партія товару повинна відповідати заявці Замовника та мати супроводжувальні документи, що підтверджують якість товару. Зміст маркування : назва місце знаходження виробника, пакувальника, назва місця походження, товарний знак виробника, позначення маси нетто, строк(термін) придатності, дата виготовлення і дата пакування обов'язково наносять кінцеву дату споживання. Термін придатності повинен складати на момент поставки не менше 80% до загального терміну придатності до споживання.